

臺南市第一屆（108年）優良不動產估價師

劉生泉 估價師

長信不動產估價師聯合事務所



經歷

- 長信不動產估價師聯合事務所 所長
- 臺南市不動產估價師公會 榮譽理事長
- 中華民國不動產估價師公會全國聯合會 常務監事
- 長榮大學 EMBA 兼任助理教授
- 中信金融管理學院 企業管理學系 兼任講師
- 雲林縣政府、澎湖縣政府地價評議會 委員
- 雲林縣政府、澎湖縣政府不動產評價委員會 委員

感 謝 詞

入選第一屆輕飄飄的，很高興。

當天一樣的早起，看看報紙、手機，回想著從事不動產的這 28 年，感傷中，喜悅的感受才慢慢的真實起來。發現，自己也可以和幸福那麼的靠近，被深深的眷顧著。

台灣不動產估價的天空很小，星星卻很多，更多的是隱沒在遙遠的銀河裡不被看見。所以要特別感謝評審老師們，給了我這小人物可以發光發熱的機會。

我會記住，獎項是臺南市政府送給地政工作者的額外禮物。而估價的道路一直走下去，愈能體會到，那些無數個默默耕耘的黑夜，在別人眼中也許是虛擲時間，但總會有人和我一樣，知道專注和堅持背後，真正的意義，勉勵估價同業和莘莘學子們，做好估價不難，但要有扎實的學術基礎、豐富的實務經驗和一顆慈悲的心，相信你也能做得很好。感謝家人、授課的老師、好友及各位大估價師們。